

«АльфаСтрахование» стала лучшей среди российских страховых компаний, а также вошла в топ крупнейших работодателей страны в рейтинге Headhunter.

«АльфаСтрахование» впервые приняла участие в рейтинге и заняла заметное место в списке традиционных лидеров, войдя в первую двадцатку крупнейших российских работодателей. Компания убеждена в том, что высокая позиция в рейтинге обеспечена как сильным брендом компании на рынке, так и разнообразием внутренних проектов, направленных на развитие и благополучие сотрудников.

Ежегодный «Рейтинг работодателей России» HeadHunter оценивает компании с трех сторон – что думают соискатели, сотрудники и как устроена работа с персоналом. Всего финалистами рейтинга в этом году стали 1497 компаний разных сфер деятельности. Принять участие в отборе могли все желающие компании с численностью персонала от ста человек.

«Для нас важно, что высокая позиция в рейтинге HeadHunter отражает реальный интерес к нашей компании – за нас проголосовали в том числе люди, которые еще не работают с нами, но уже хотят стать частью команды «АльфаСтрахование». Как потенциальные кандидаты, так и действующие сотрудники уверены в том, что работа в нашей компании отвечает всем их потребностям и амбициям, дает возможности для достижения самых разных целей», – говорит Анна Ефремова, директор по персоналу «АльфаСтрахование».

Википедия страхования